
4º ESO, Opción B IES Complutense 

   

Matemáticas 4º de ESO 

Tema 5. Inecuaciones       Autoevaluación 

 

1. Representa en la recta real los siguientes intervalos: 

 a) (–1, 3)  b) (–∞, 1)  c) [–2, 3)  d) [0, +∞) 

 

2. Representa en la recta real los valores de x que indican: 

 a) 03 <≤− x   b) 2≤x   c) 31 <<− x   d) x<−1  

 

3. Expresa los intervalos del ejercicio anterior en la forma “x ∈ intervalo”. 

 

4. Resuelve las inecuaciones: 

 a) 132 ≤−x   b) 723 −≤+ xx  c) 321 −<−− xx  d) 321 +−<− x   

 

5. Resuelve las inecuaciones: 
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6. Resuelve los sistemas, y representa gráficamente su solución en la recta): 
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7. Resuelve las siguientes inecuaciones de segundo grado: 

 a) 022
>+ xx   b) 0122

≥+− xx  c) 0122
<+− xx  d) 0432

<−− xx  

 

8. Resuelve las siguientes inecuaciones de segundo grado: 

 a) 012
>−x   b) 022
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<−x  d) 012

<+x  

 

9. Resuelve las siguientes inecuaciones: 

 a) ( ) 01
2

≤+x   b) ( )( ) 0321 ≥+− xx  c) ( )( ) 031 2
<+− xx  d) ( ) 01·2 2

<−xx  

 

10. Resuelve las siguientes inecuaciones: 
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11. Resuelve las siguientes inecuaciones: 

 a) 21 <−x   b) 12 <−x   c) 22 ≥−x   d) 462 <−x  

 

12. Resuelve las siguientes inecuaciones: 

 a) 37 <−x   b) 422 <−x  c) 422 ≥−x  d) 49
2

>−x  

 

13. a) Escribe una inecuación que tenga por solución el intervalo [–1, 3]. 

b) Escribe una inecuación que tenga por solución ( ) ( )∞+∪−∞−∈  ,31 ,x . 

 

14. a) ¿Cuánto debe medir el radio de un círculo para que su superficie esté entre 8π y 16π cm
2
? 

b) ¿Cuánto debe medir el lado de un cuadrado para que su superficie sea menor de 10 m
2
? 
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Soluciones: 

3. a) [ )0 ,3−∈x . b) ( ]2 ,∞−∈x . c) ( )3 ,1−∈x . d) ( )∞+−∈  ,1x . 

4. a) 2≤x . b) 10≥x . c) 
3

2
>x . d) 2<x .  

5. a) 6−≥x . b) 12−≤x . c) 
5

17
>x . d) 3−>x . 

6. a) [ )3 ,0∈x . b) 






−∈ 3 ,

2

1
x . c) Sin sol. d) [ )∞+∈  ,2x .  

7. a) ( ) ( )∞+∪−∞−∈  ,02 ,x . b) R. c) Sin sol. d) ( )4 ,1−∈x . 

8. a) ( ) ( )∞+∪−∞−∈  ,11 ,x . b) R. c) ( )2 ,2−∈x . d) Sin sol.  

9. a) Sin sol. b) [ )∞+∪






−∞−∈  ,1

2

3
 ,x . c) ( )1 ,∞−∈x . d) ( ) ( )1 ,01 , ∪−∞−∈x . 

10. a) [ )3 ,0∈x . b) [ )1 ,2−∈x . c) ( )3 ,∞−∈x . d) [ )∞+∈  ,3x .  

11. a) 31 <<− x . b) 31 << x . c) ( ] [ )∞+∪∞−∈  ,40 ,x . d) 51 << x . 

12. a) 167 <≤ x . b) 91 <≤ x . c) 9≥x . d) ( ) ( )∞+∪−∞−∈  ,55 ,x . 

13. a) Por ejemplo: ( ) ( ) 03·1 ≤−+ xx . b) Por ejemplo ( ) ( ) 03·1 >−+ xx . 

14. a) 48 << r  en cm. b) 10<l  m. 


